
Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 11/06/2026Tipo da Sessão: Solene

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Senhorâs e senhores, bom diâ. Bem-vindos â Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Vou iniciâr,obedecendo â recomendâçâ o dâ Orgânizâçâ o dâs Nâço es Unidâs, pârâ minhâ âutodescriçâ o, comosí mbolo de inclusâ o e âcessibilidâde. Tudo certo?
Eu me châmo Augusto Fâvâcho, sou mestre de Cerimo niâs, tenho mâis ou menos 1,75m e estoutrâjândo ternos de cor pretâ, câmisâ brâncâ, grâvâtâ pretâ, estou trâjândo câlçâ pretâ, cinto, sâpâtopreto. Sou câlvo e de cor brâncâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs â âcessibilidâde. Muito obrigâdo.
Sejâm todos bem vindos, âo Plenâ rio destâ Câsâ de Leis, pârâ â Sessâ o Solene Comendâ PedroAleixo Gâry. Requerimento nu mero 013/2023, em homenâgem âos gâris do Municí pio deAnânindeuâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Convido â deixârem, seus âpârelhos tecnolo gicos, no modosilencioso, por gentilezâ. Muito obrigâdo.
Senhorâs e senhores, bom diâ. No Municí pio de Anânindeuâ, o Diâ do Gâri representâ um momentoespeciâl de reconhecimento e grâtidâ o âos profissionâis, que desempenhâm um trâbâlho essenciâlpârâ â cidâde. Sâ o mulheres e homens, que, com dedicâçâ o, responsâbilidâde e esforço diâ rio,contribuem pârâ mânter ruâs, bâirros, feirâs e espâços pu blicos mâis limpos, orgânizâdos esâudâ veis pârâ todâ â populâçâ o. Mesmo diânte dos desâfios dâ rotinâ, os Gâris seguem firmes, emsuâ missâ o de cuidâr dâ limpezâ urbânâ, e promover mâis quâlidâde de vidâ pârâ os morâdores deAnânindeuâ. Seu trâbâlho, vâi âle m dâ coletâ de resí duos e e um exemplo de compromisso com âsâu de pu blicâ, â preservâçâ o âmbientâl e o bem-estâr coletivo.
Neste diâ,o Municí pio prestâ suâ homenâgem â todos os Gâris, vâlorizândo â importâ nciâ dessâprofissâ o indispensâ vel, pârâ o desenvolvimento dâ cidâde, e reâfirmândo o respeito e â âdmirâçâ opor câdâ profissionâl, que contribui diâriâmente, pârâ umâ Anânindeuâ mâis limpâ e âcolhedorâ.Portânto, sejâm bem-vindâs e bem-vindos, os profissionâis, que cuidâm dâ nossâ cidâde e merecemnovos âplâusos. Lembrândo que estâ Sessâ o, estâ sendo trânsmitidâ, âo vivo pârâ o mundo inteiro.Portânto, os te cnicos destâ câsâ e â TV Câ mârâ, estâ o fâzendo um trâbâlho espetâculâr, nossââdmirâçâ o e vâmos mândâr um sâlve, pârâ quem estâ nos âssistindo, por exemplo, no Jâpâ o. Umâsâlvâ de pâlmâs. Muito obrigâdo, fâlâmos de Anânindeuâ, portâ de entrâdâ dâ â reâ Metropolitânâ, âsegundâ mâior cidâde do Estâdo do Pârâ , e â terceirâ dâ Amâzo niâ. Olhâ que bençâ o, morâr emAnânindeuâ e um privile gio. Quem concordâ, digâ sim. Muito obrigâdo.
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Vâmos, â composiçâ o do dispositivo de âutoridâdes. Convido, nesse momento, pârâ o centro dodispositivo, Suâ Excele nciâ, o Presidente dâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, Vereâdor VânderrâySilvâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Convido o propositor destâ Sessâ o, nobre Vereâdor Brâgâ, com umâsâlvâ de pâlmâs. Ao Presidente câberâ dâqui â pouco, convidâr os seus pâres, que ficârâ oâguârdândo. Entâ o eu convidârei â compor o dispositivo, os Secretâ rios nominâdos âqui, tudocerto? Convido o Secretâ rio de Serviços Urbânos, Mârilene Queiroz dâ SEURB, umâ sâlvâ de pâlmâs.Mânifestâçâ o gloriosâ, em tempo de âberturâ dâ Copâ e jogo dâ Seleçâ o. Tâ bonito!
Convido o Secretâ rio Adjunto de Serviços Urbânos, Se rgio Râto. Convido o Secretâ rio Municipâl deSâneâmento e Infrâestruturâ, Yâsmin Sodre . Umâ sâlvâ de pâlmâs. O Secretâ rio Municipâl do MeioAmbiente, Sâmuel Reis Mucâ, jâ estâ presente? Aindâ nâ o? Entâ o, nesse instânte eu trânsfiro, âconduçâ o dos trâbâlhos, â suâ Excele nciâ e o Presidente, que fârâ novos convites â Mesâ. Com âpâlâvrâ Excele nciâ. Obrigâdo, bom diâ.
Bom diâ â todos, que Deus âbençoe todos no s. Eu queriâ convidâr, â nossâ âmigâ Vereâdorâprofessorâ Leilâ Freire, por fâvor, fâçâ pârte dâ mesâ. Obrigâdo, Vereâdorâ. Convido tâmbe m, âVereâdorâ Pâstorâ Rây, prâ fâzer pârte junto conosco, por fâvor, Vereâdorâ. Eu vou pedir, o seuEdson, pode compor âqui. Pode vir, Edson, âdentrâr âí , â equipe dâ donâ Mârilene, o seu Edson. Voupedir tâmbe m o seu Johnny, que estâ lâ âtrâ s tâmbe m, Johnny. Pode vir compârecer â Mesâ. Euqueriâ, que â donâ Mâiârâ, donâ Ariâne, tâmbe m se fizesse presente, por fâvor, pode compor. Osdemâis podem completâr e tâmbe m o seu Limâ, que se encontrâ lâ âtrâ s, pode fâzer pârte dâGâleriâ internâ. Fique â vontâde, seu Limâ, por fâvor, tâ bom? Eu pâsso, obrigâdo, obrigâdo â todos.Eu pâsso pârâ o nosso Cerimoniâlistâ, que ele fique â vontâde.
Senhorâs e senhores, nestâ Cerimo niâ, esse e um momento, importântí ssimo e imprescindí vel.Solicito â quem puder, fique de pe , pârâ â execuçâ o do Hino Nâcionâl Brâsileiro, âo vivo pârâ omundo inteiro.
♫ Hino Nâcionâl Brâsileiro ♫
Ok, podem sentâr-se, por gentilezâ. Registro com sâtisfâçâ o âs presençâs do Johny dâ Costâ, DiretorAdministrâtivo dâ SEURB. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Kleber Assunçâ o nesse âto representândo oVereâdor Louro Frângo, muito obrigâdo. O Diretor do Depârtâmento de Limpezâ Pu blicâ dâ Silviâ,Wendel Limâ, muito obrigâdo. E pârâ declârâr âbertâ estâ Sessâ o Solene, trânsfiro, â pârtir dessemomento, â conduçâ o dos trâbâlhos âo Excelentí ssimo Senhor Vânderrây Silvâ, Presidente dâCâ mârâ, com â Pâlâvrâ Excele nciâ.
Bom diâ, âmigos e âmigâs, bom diâ, nobres Vereâdores, âmigos, que se fâzem presente, bom diâ âosDiretores, bom diâ âos Secretâ rios. Eu quero sâudâr, primeirâmente â Deus, sem Deus nâ o somosnâdâ. Em nome do Vereâdor Brâgâ que e o relâtor, o homem que, elâborou todo esse projeto. Eusâu do todos os Vereâdores, hoje compondo â Mesâ â nossâ âmigâ Vereâdorâ, professorâ LeilâFreire, nossâ âmigâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây, que se fâz presente, em nome dâ senhorâ Yâsmin que sefâz presente, eu sâu do todos os Secretâ rios, tâ ? Nâ o vou citâr nomes porque, nâ o, pâssei mâisobjetivo. Em nome dâ nossâ Secretâ riâ Mârilene, eu sâu do todos os colâborâdores dâ SEURB, dâSESAM e outros que se fâzem presente, tâ bom? E eu tâmbe m, quero cumprimentâr â nossâ Polí ciâMunicipâl que se fâz presente, sempre âtuânte conosco âqui, todos os funcionâ rios dâ câsâ ecolâborâdores.
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Quebrândo um pouco o protocolo, tâmbe m peço pro seu Rosinâldo, que fâz pârte tâmbe m, dâequipe de frente dâ donâ Mârilene, que encâbeçâ essâ grânde seleçâ o, possâ vim pro lâdo do senhorLimâ âqui, se fâçâ presente âqui nâ frente, obrigâdo âmigo, fique â vontâde. E, eu pâsso âgorâtâmbe m, pârâ o Cerimoniâlistâ. Fique â vontâde. Tâmbe m sâu do o nosso Secretâ rio âdjunto,senhorzinho Câldâs, Secretâ rio âdjunto que se fâz presente. Obrigâdo âmigo, sintâ-se â vontâde.Tâmbe m quero châmâr pârâ câ â senhorâ Anâ Pâulâ, diretorâ do resí duo so lido, pode se fâzerpresente âqui nâ nossâ gâleriâ, nâ nossâ Plenâ riâ. Fique â vontâde âmigâ. Quero dâr um bom diâtâmbe m, sâudâr o nosso âmigo Fâbrí cio Mirândâ que pode, Fâbrí cio, pode vim prâ compor â Mesâconosco âmigo Vereâdor. Fique â vontâde Fâbrí cio, que e nosso lí der de Governo. Quândo sâ o 10horâs e 2 minutos nâ nossâ Câsâ de Lei, eu dou iní cio â essâ Sessâ o, e vou pedir âgorâ com que âVereâdorâ Pâstorâ Rây, fâçâ â leiturâ do texto Bí blico. Solicito âos âmigos nobres Vereâdores que sefâçâm de pe , e todos presentes nâ nossâ Gâleriâ, por fâvor.
Bom diâ â todos gostâriâ de especiâlmente âos nossos Gâris, hoje oferecer essâ pârte dâ Bí bliâ quediz âssim: Se o senhor nâ o edificâr â câsâ, e em vâ o os que trâbâlhâm pârâ â suâ edificâçâ o. Se osenhor nâ o guârdâr â cidâde, em vâ o, trâbâlhâm âs sentinelâs, inu til vos serâ levântâr demâdrugâdâ, repousâr târde, e comer o pâ o que dolosâmente, grânde â cido. Se confiâr no Senhor, eledârâ , enquânto dorme. Pâlâvrâ do Senhor. Obrigâdo.
Obrigâdo â Vereâdorâ Pâstorâ Rây, pelâ leiturâ do texto Bí blico. Em nome, de todos os funcionâ rios,o Gâri, que fâzem juros â homenâgem, eu châmo o senhor Osinâldo, pârâ fâlâr em nome de todo ocorpo dâ SEURB. Senhor Osinâldo, por fâvor, fique â vontâde. Sintâ-se em câsâ, âbrâçâdo por todosque se fâzem presente. Bom diâ, tâ ? Bem, como fui pego de surpresâ, nâ o prepârei nâdâ pârâ fâlâr,mâs estâmos âqui, estâmos âqui pârâ âgrâdecer essâ homenâgem, tâ ? Que foi dâdâ â todos os Gâris,tâ ? A todo âquele pessoâl que trâbâlhâ em prol dâ limpezâ dessâ cidâde tâ ? Umâ homenâgem muitojustâ e âgrâdâ vel. Como â Pâstorâ Râi colocou em vâ o âquele, que trâbâlhâ sem o Senhor. Entâ o no sdevemos âgrâdecer âo Senhor este trâbâlho, e âgrâdecer, â todos âqueles que colocâm em no sm edepositâ em no s essâ responsâbilidâdem de limpârmos â cidâde, tâ ? Entâ o no s âgrâdecemos â essâCâ mârâ, essâ homenâgem, tâ ? Que foi dâdâ â todos no s. Muito obrigâdo. Obrigâdo senhor Osinâldo,pelâs pâlâvrâs em nome de todâ â Secretâriâ SEURB, e Deus lhe âbençoe. Tâmbe m âgorâ châmopârâ se pronunciâr, â nossâ Secretâ riâ Mârilene, que âtuâ umâ secretâ riâ âtuânte, encâbeçândo,junto com nosso gestor todâs âs demândâs, que nâ o e fâ cil donâ Mârilene, sâbemos disso. Fique â vontâde, de seu show hoje tâ bom? Bom diâ, gente. Que felicidâde, ne ? Eu âcho que todo âno o
nosso corâçâ o reâlmente ficâ muito honrâdo. Normâlmente, eu fâlo do corâçâ o, mâs dessâ vez euescrevi âlgumâs coisâs ne ? Coisâs simples, mâs escrevi. Primeirâmente, eu gostâriâ decumprimentâr os Vereâdores, em especiâl clâro, o Vereâdor Brâgâ, teve â sensibilidâde, ne ?Normâlmente quem tem sensibilidâde e muito mulher, mâs o Brâgâ teve essâ sensibilidâde, â gentediz que reâlmente, no s temos Vereâdores muito âmigos nossos, pro ximos dâ Secretâriâ, mâs oBrâgâ teve essâ sensibilidâde, de criâr esse pre mio, ne ? Um pre mio que vâlorizâ o Gâri. Entâ o muitoobrigâdo Brâgâ, eu sei que quândo tu pensou, tu pensou em pârticulâr nâ nâ SEURB, ne ? E notrâbâlho dos meninos, porque tu âcompânhâ. E âgrâdeço âo Vereâdor Fâbrí cio, âo â todos osVereâdores
presentes tâmbe m. Enquânto â mâioriâ de no s dorme no sile ncio, e no conforto de nossâs câsâs, hâ âlgue m câminhândo pelâ ruâ. Enquânto reclâmâmos do câlor, ne ? Enquânto enquânto â mâioriâestâmos no âr-condicionâdo, existem pessoâs com roupâs enchârcâdâs, correndo âtrâ s de umcâminhâ o, recolhendo o que no s deixâmos pârâ trâ s. Esses profissionâis guârdâm â nossâ sâu de,
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mâs infelizmente operâm nâ invisibilidâde. Normâlmente, âs pessoâs nâ o dâ o vâlor pârâ esseserviço. So notâmos â importâ nciâ de um Gâri, quândo o resí duo se âcumulâ. Mâs nâ verdâde, e queâ cidâde nâ o âcordâ limpâ, de umâ horâ pârâ outrâ. Sim, tem os nossos trâbâlhâdores nâs ruâs. OGâri e â esse nciâ, â dignidâde de umâ cidâde. O trâbâlho deles nâ o e âpenâs
recolher resí duos. E sobre sâu de pu blicâ, educâçâ o, preservâçâ o âmbientâl. E trâbâlho, e sobrequâlidâde de vidâ. Nenhumâ cidâde respirâ, Nenhumâ comunidâde prosperâ, sem que nossos gârisestejâm nâ ruâ. Pârece um trâbâlho tâ o simples, mâs â s vezes â gente nâ o pârâ pârâ olhâr, e pârâvâlorizâr. Por isso, no diâ de hoje, eu gostâriâ de pârâbenizâr, e pedir prâ que câdâ um, de umâ sâlvâde pâlmâs, prâ todos esses Gâris que estâ o âqui, todos dâ SEURB e todos os gâris nâ o so dâ SEURB,mâs de todo o Municí pio de Anânindeuâ. Respeitâr o Gâri significâ: Ter empâtiâ, embâlâr um vidronâ horâ de liberâr o lixo. Respeitâr o Gâri significâ quândo â gente estiver nâ ruâ, desejâr um bom
diâ. Respeitâr o Gâri significâ, guârdâr o lixo, ou o resí duo de formâ corretâ. Mâs tâmbe m nâ o jogârele de formâ errâdâ, como â gente, infelizmente, Vereâdor, âqui â gente tem muito, mí diâ, ne ? Amí diâ elâ fâlâ muito de que, â Anânindeuâ, que â SEURB, â prefeiturâ nâ o limpâ â cidâde. Isso nâ o e verdâde. No s limpâmos. No s limpâmos. Existem pontos, ne ? E âqui eu vou citâr um em pârticulâr,que vive nâ mí diâ sociâl, ne ? Que e o Juliâ Seffer. No s limpâmos todos os diâs esse ponto. Mâs âpopulâçâ o descârtâ de formâ incorretâ, todos os diâs, quântidâdes de lixo, tonelâdâs que sâ ojogâdâs, de formâ incorretâ. e que vâi pârâ o meio âmbiente, de formâ incorretâ tâmbe m.
Entâ o, â responsâbilidâde nâ o e so nossâ. O lixo, ele nâ o e responsâbilidâde nossâ. A nossâ e derecolher, mâs de câdâ cidâdâ o, deve reâlmente, jogâr o lixo de formâ corretâ. No mâis, âproveitândoumâ pâlâvrâ, eu estâvâ ontem tentândo procurâr umâ pâlâvrâ, que elâ fâlâsse, umâ pâlâvrâ Bí blicâ,que representâsse o nosso Gâri. E me veio umâ pâlâvrâ, Pâstorâ com suâ licençâ, elâ e citâdâ 2 vezesnâ Bí bliâ essâ pâlâvrâ. Umâ no Sâlmo, e umâ no no Evângelho de Sâ o Joâ o. E elâ pârâ mimrepresentâ â SEURB, e todos os Gâris, e todos os coordenâdores, e todos os nossos Diretores. O zelopor suâ câsâ me consome. O zelo por Anânindeuâ consome, â câdâ Servidor dâ SEURB.
Quândo câdâ, â gente ve , no s temos grupos, ne ? Grupos de coordenâdores, quândo â gente ve nâsmí diâs sociâis, fâlândo mâl do lixo que e jogâdo, reâlmente consome. A gente trâbâlhâ 24 horâs. Euâcredito, eu nâ o sei â sâu de, mâs eu âcredito que dentro dâ Prefeiturâ, Se voce for lâ nâ SEURBmeiâ-noite, umâ horâ dâ mânhâ , quâtro horâs dâ mânhâ , cinco horâs dâ mânhâ , no s temosservidores nâ ruâ trâbâlhândo pelâ Secretâriâ, pelâ Prefeiturâ. Entâ o âssim, o meu muito obrigâdo,â todos os Servidores, todos os Coordenâdores, âqui â gente nâ o fâlâ so de Gâri, âqui â gente fâlâtâmbe m, dâs meninâs, que fâzem â comidâ pro nosso Gâri, â gente fâlâ dos nossos Coordenâdores,que estâ o nâ
ruâ, que estâ o fiscâlizândo dos nossos Fiscâis, dos nossos Diretores, no s trâbâlhâmos 24 horâs porestâ Prefeiturâ. E voce s, eu âcho que, por isso que eu digo, que o Brâgâ teve todâ essâ sensibilidâde,porque reâlmente voce s precisâm ser homenâgeâdos. Se existe umâ, Secretâriâ que se existe umtrâbâlho, que e digno, e que merece todo o meu âplâuso, e eu vou fâlâr pârâ voce s, eu tenho o mâiorOrgulho, de fâzer pârte dessâ Secretâriâ, porque reâlmente sâ o voce s que trâbâlhâm por estâSecretâriâ e que tem o zelo, pelâ nossâ cidâde. Meu muito obrigâdo, e isso. Obrigâdo Secretâ riâMârilene, pârâbe ns por todo o seu trâbâlho, todo o seu corpo, todo o seu comprometimento. Conteconosco, conte com o Executivo,
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conte com os Vereâdores dessâ câsâ, com todo o Legislâtivo. Sâu do tâmbe m dou bom diâ â senhorâNí veâ Noronhâ, Secretâ riâ de Direitos Humânos que se fâz presente, eu convido elâ, â se fâzer, âentrâr, se fâzer presente âqui nâ nossâ nâ nossâ Plenâ riâ. Um bom diâ Secretâ riâ, se sente âbrâçâdâ.Châmo tâmbe m pârâ fâlâr em nome de todo o corpo dâ SESAM, dâ SEURB desculpâ, o nosso âmigoex-vereâdor Se rgio Râto hoje Secretâ rio âdjunto, dâ nossâ esferâ Municipâl. Fique â vontâde meuâmigo. Bom diâ prâ ti Se rgio Râto. Bom diâ â todos, bom diâ â todâs. Prâ gente e um momento muitoimportânte hoje, estâr âqui presente, presenciândo um momento, vâmos dizer prâticâmentehisto rico âqui no Municí pio. Vâlorizâr
os Servidores que â gente ve que reâlmente trâbâlhâm, pelâ zelâdoriâ do nosso Municí pio, osnossos Gâris. Mâs eu gostâriâ primeirâmente de cumprimentâr o nosso, o nosso, PresidenteVânderrây, onde eu tive â honrâ tâmbe m, de estâr nessâ câsâ como Vereâdor ter como âmigo,Vereâdor Brâgâ, tâmbe m propositor dessâ desse momento tâ o importânte. Vereâdorâ Leilâ Freire, âYâsmin, e â Pâstorâ Rây. Isso prâ gente e um momento muito importânte, porque no s somos vistoshoje como â s vezes vilâ o, dâ histo riâ, mâs quândo âcâbâ no s somos hero is. Voce s sâ o os hero is, sâ oâs pessoâs que comândâm, â zelâdoriâ do nosso Municí pio. Sâ o voce s que sâem no diâ, como âSecretâ riâ fâlou âqui do diâ, â târde, â noite, de mânhâ ,
todâs âs horâs voce s estâ o nâ ruâ, levândo o nome dâ SEURB, levândo o nome do nosso dâ nossâPrefeiturâ Municipâl. Entâ o prâ gente e muito importânte e estâr âqui, e me pâssâ um filme lâ âtrâ s,quândo â gente estâvâ âqui nâ Câ mârâ Municipâl, onde todos homenâgeâvâm, por me rito tâmbe mFâbrí cio. Meus cumprimento Fâbrí cio. E nâ e pocâ, âs pessoâs e , homenâgeâvâm os Me dicos,homenâgeâvâm âs âs outrâs Profisso es, todâs sâ o merecedorâs tâmbe m. E eu fâziâ questâ o dehomenâgeâr â gente dentro dâ comunidâde, porque â gente tem um conví vio, e tâmbe m tinhâtâmbe m, muitâs pessoâs que â gente âdmirâvâ pelo trâbâlho, sempre âdmirâvâ. E eu tive âoportunidâde tâmbe m, de homenâgeâr o Gâri, que hoje eu trâbâlho com umâ
senhorâ que e â donâ Mâriâ, hoje eu trâbâlho com elâ, fui homenâgeâdâ nâ e pocâ por mim, e dâí euâbri essâ, âssim o reconhecimento, e hoje Brâgâ, eu te pârâbenizo, por essâ iniciâtivâ e todâ âCâ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Porque no s precisâmos dos Vereâdores, no s precisâmos dessâcâsâ, prâ criâr âs leis, prâ nos proteger tâmbe m, proteger â câdâ um dâ gente, porque gerâlmente,quândo â gente tem um, vâmos dizer, um empecilho, vâmos dizer, tirâr um cârroceiro dâ ruâ, oufâzer âlgumâ coisâ, dâr umâ oportunidâde, no s pâssâmos por dificuldâde, porque nâ o tem umâ leique â s vezes, protege ou o Gâri, protege o Cârroceiro, ou protege â pro priâ Secretâriâ pârâ serespâldâr junto âo Ministe rio Pu blico.
Isso e importântí ssimo ter, â pârceriâ de voce s, essâ câsâ, por que ? Porque no s â s vezes temos queestâr respâldâdo âte com isso tâmbe m. Pârâbenizâr Pâstorâ Rây, â senhorâ pelâ â suâ condutâ âquidentro, âpreciâdo muito âs suâs mâte riâs, e eu vi ultimâmente â senhorâ, tâmbe m, com muitâponderâçâ o, fâlâr, sobre âs questo es que, âfligem âqui Anânindeuâ. Entâ o e muito importânte,Pâstorâ, â gente ter tâmbe m â Oposiçâ o do nosso lâdo pârâ defender, porque nem tudo e so crí ticâ,nem tudo e crí ticâ, â gente tâmbe m tem os vâlores, os vâlores estâ o âqui nesses cidâdâ os âqui, queestâ o âqui sendo homenâgeâdos por essâ câsâ, mâis umâ vez pârâbenizâr. E esse filme voltâ lâ âtrâ s, enquânto Vereâdor, que â gente
tâmbe m nâ o tinhâ umâ mâgnitude, de umâ Secretâriâ. A Secretâriâ que e hoje â SEURB, onde eu to tendo â oportunidâde de estâr lâ hoje, âprendendo, com câdâ um de voce s, âprendendo com âSecretâ riâ, â quâl eu peço umâ sâlvâ de pâlmâs, pelâ corâgem, umâ sâlvâ de pâlmâs. Pelâ corâgem,
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de ser umâ mulher, que conduz umâ Secretâriâ dâ formâ que elâ conduz. Nâ o e fâ cil, gente. Umâmulher que sâi do seu lâr, pârâ conduzir mâis de 400 pessoâs, e essâs pessoâs, te m umâ pressâ o â svezes, e elâ estâ lâ , firme e forte juntâmente com câdâ um de voce s, com câdâ um dos seuscoordenâdores, câdâ umâ dâs pessoâs que estâ o compo em â SEURB, entâ o eu fico
muito feliz, âgrâdeço â Deus pelâ oportunidâde, de estâr lâ com voce s, âprendendo tâmbe m, e eu seique, â populâçâ o reconhece o certo, nâ o âdiântâ ter diverge nciâs entre compânheiros, entrepârceiros, porque nâ verdâde, quem tâ nâ ruâ, tâ sâbendo, que os morâdores estâ o sâbendo, queno s temos coletâ normâlizâdâ, que o nosso entulho estâ sendo retirâdo, que â nossâ câpinâdiâriâmente vâi os funcionâ rios. Entâ o, gente, â gente tem que âgrâdecer â Deus por essâoportunidâde, e dizer pârâ voce s que â SEURB, estâ sempre â disposiçâ o de quâlquer, situâçâ odessâ Câ mârâ Municipâl tâmbe m, e tâmbe m, Doutorâ Mârilene Pinheiro, com â quâl eu tenho um,espelho muito grânde, e âdmirâçâ o pelâ senhorâ, pelâ suâ gârrâ, pelâ suâ forçâ de
vontâde, pelâ suâ determinâçâ o, de todos os diâs â senhorâ estâr com essâs pessoâs, e comigotâmbe m compondo esse grupo mârâvilhoso, que estâ sendo homenâgeâdo. Cumprimentâr â todos,e âgrâdecer â Deus por essâ oportunidâde. Muito obrigâdo. Obrigâdo, Secretâ rio âdjunto Se rgioRâto, pelâs suâs pâlâvrâs, eu sei do seu comprometimento, nâ o so , quândo voce erâ Vereâdor, e hojevoce sendo Secretâ rio âdjunto desse corpo. Bom diâ prâ ti âmigo. Châmo âgorâ pârâ âs suâs pârâdâr, pârâ se pronunciâr, â nossâ Secretâ riâ dâ dâ SESAM dâ nossâ secretâriâ SESAN, SenhorâYâsmin, fique â vontâde Secretâ riâ, sintâ-se em câsâ. Bom diâ â todos. Eu gostâriâ de cumprimentâro Vereâdor Vânderrây, Vereâdor Brâgâ, Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ. Eu gostâriâ de âgrâdecer, âtodos
â presençâ. Eu me sinto emocionâdâ, com essâ homenâgem. Mâis do que merecidâ, â todos os Gârisâ todos os servidores, dâ SEURB que desempenhâm, o serviço com excele nciâ. Apesâr de todâs âsdificuldâdes, que enfrentârâm, eles fizerâm um serviço excelente. E gostâriâ muito, muito, muito, dede corâçâ o, e , "como e que eu posso dizer". Dizer que voce s sâ o uns profissionâis de excele nciâ, quevoce s elevâm o stâtus, dâ Prefeiturâ com o serviço de voce s. Muito obrigâdâ. Obrigâdo Secretâ riâYâsmin, pelo seu pronunciâmento. Senhorâ que câminhâ junto com â SESAN, câminhâ junto, com âsecretâriâ SEURB, âmbâs ne ? Umâ com â outrâ. Sâbemos que nâ o e fâ cil. Châmo âgorâ pârâ os seuspronunciâmento â Vereâdorâ Pâstorâ Rây, fique â 
vontâde, Vereâdorâ. Quero dâr bom diâ â todos, cumprimentâr â todos, do nosso poder Legislâtivoem nome do nosso Presidente, cumprimentâr âs mulheres do Legislâtivo em nome dâ VereâdorâLeilâ, cumprimentâr e pârâbenizâr, o Vereâdor Brâgâ, por ter tido essâ brilhânte iniciâtivâ, dehomenâgeâr essâ fâtiâ tâ o importânte, dâ nossâ sociedâde. Pârâbenizâr e cumprimentâr, â Yâsminnossâ Secretâ riâ, cumprimentâr â nossâ Secretâ riâ Mârilene, e quero dizer Secretâ riâ, que â gentemede, â nossâ âceitâçâ o, e â nosso e xito, nâ funçâ o que â gente tâ fâzendo ne ? Quândo âs pessoâs,pelo quâl â gente liderâ, nos âprovâm. E âqui â gente viu, umâ grânde âprovâçâ o no seu nome, pelâspâlmâs e pelo sorriso, quândo o seu nome foi châmâdo. E sinâl,
que voce estâ olhândo pârâ eles com humânidâde, com cârinho, com respeito. Entâ o queriâ pedirmâis umâ vez umâ sâlvâ de pâlmâs, â Mârilene. Cumprimentâr âqui meu âmigo Se rgio Râto, que tivesim, â âlegriâ de ser Vereâdor junto com ele. Eu quero dizer â voce , Se rgio, que voce estâ sendo umbom Secretâ rio Adjunto, Porque voce jâ viveu, essâ situâçâ o, ne ? Que se for dâ vontâde de Deus vâiviver novâmente, de ser o Vereâdor. Aquele pelo quâl, todo mundo que quer o seu lixo retirâdo, o
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bueiro desentupido, â vâlâ limpâ, procurâ o Vereâdor, pro Vereâdor ir âtrâ s e resolver. Entâ o comoele viveu essâ demândâ, âindâ vive com certezâ, tâ tendo esse olhâr e esse comportâmento muito
importânte. Eu quero âqui dizer que, de todâs âs Sesso es, sem nenhumâ demâgogiâ que no s jâ fizemos âqui nâ câsâ, eu âcho que essâ e umâ dâs mâiores, de mâior relevâ nciâ, porque e umpu blico, e um grupo de trâbâlhâdores, que muitâs vezes nâ o e visto, que muitâs vezes nâ o e lembrâdo, que muitâs vezes, e âs pessoâs, eu ouvi umâ certâ vez, de um funcionâ rio, um funcionâ riode limpezâ, que ele disse âssim: As pessoâs, elâs nem olhâm prâ gente, elâs nem olhâm pârâ o nossorosto, elâs olhâm pârâ â nossâ fârdâ, elâs jâ sâbem que âquelâ roupâ, e de um Gâri, e nem olhâm prâgente, so olhâm pârâ o uniforme. E eu fiquei com isso no
meu corâçâ o. Jâ fâz ânos que eu ouvi, âcho que uns cinco ânos, e eu pensei e verdâde, â s vezes âspessoâs olhâm e nâ o dâ o vâlor, âchâm medem â pessoâ pelo trâbâlho ne ? Pelo lixo que elâ tâ pegândo, pelo pelo trâbâlho que elâ tâ exercitândo, e nâ verdâde, â âtitude de voce s, â funçâ o devoce s, elâ e sâu de pu blicâ. Elâ e cruciâl. Nâ o âdiântâ termos bons me dicos, bons reme dios, bonspostos de sâu de, se nâ o tivermos umâ limpezâ âmbientâl âdequâdâ. E o trâbâlho de voce s, e umtrâbâlho que eu fiz questâ o, de ler âquele Versí culo o Sâlmo 127, porque âli fâlâ, dâquele trâbâlho,que voce fâz em um lugâr, mâis trânquilo, vâmos dizer dentro do escrito rio
numâ sâlâ, ne numâ sâlâ de âulâ, enfim quâlquer lugâr. Mâs o trâbâlho penoso que â Bí bliâ fâlâ, e âquele trâbâlho do sol â sol, e âquele trâbâlho dâ guerrâ, dâ lutâ ne ? Que voce tâ âli suândo, pârâtirâr o pâ o, e â Bí bliâ fâlâ que, Deus âbençoâ, âquele que confiâ nele, que vâi tirâr o seu trâbâlho, dopâ o, que penosâmente grânjeârte. E e isso que e o Gâri, esse que e o Coveiro, esse que e penoso, e suâdo. Quântâs vezes chegâ estourâdo, com fome nâ suâ câsâ, tipo como disse â Mârilene âqui,quântos trâbâlhâm pelâ mâdrugâdâ, de noite, târde e â gente sâbe que nâ o e fâ cil ne ? E um trâbâlhodigno sim, muito necessâ rio
sim. Aindâ como muitos pouco vâlorizâdo, sim. Pore m â gente sâbe dâ importâ nciâ, dâ grândeimportâ nciâ, entâ o eu tinhâ outros compromissos hoje, mâs eu disse nâ o, eu fâço questâ o de ir lâ .Eu tâvâ fâlândo com â Secretâ riâ Mârilene âli, que teve âlgo que me mârcou muito. Inclusive eu, euescolhi pârâ homenâgeâr um senhor, seu Isâí âs, que em nome dele, eu cumprimento todos voce s.Porque num, hâ uns tre s ânos âtrâ s, eu fui num velo rio de umâ criânçâ, no diâ 24 de Dezembro, e nâhorâ que tâvâ câvândo ne ? Atrâsou, entâ o tâvâ câvândo âindâ, pârâ tirâr quândo chegâmos, e euolhei o Coveiro, eu olhei â pessoâ que tâvâ lâ , e vi que ele tâvâ chorândo, tâvâ câvândo,
e âs lâ grimâs escorrendo Vereâdorâ Leilâ, e eu fiquei encucâdâ com âquilo. E nâ o erâ suor, porquenâ o tâvâ tâ o quente, âí eu fiquei encucâdâ, eu disse pârâ âlgue m âssim: Poxâ o o coveiro tâ chorândo âli, nâ o sei se ele tâ com âlgumâ dor, âí â pessoâ disse pârâ mim: "Nâ o Pâstorâ, e que essâcriânçâ que vâi ser enterrâdâ, elâ e sobrinhâ dele". E eu fiquei pensândo meu Deus, quântâs vezesne ? A pessoâ tâ âli, penosâmente trâbâlhândo no diâ de Nâtâl, onde muitâ gente tâvâ no shopping,nos come rcios fâzendo âs suâs comprâs, e â pessoâ, exercitândo o seu trâbâlho pârâ enterrâr umpârente. Entâ o e um trâbâlho penoso, e um trâbâlho lindo, mârâvilhoso, importânte, e o
meu âpelo âqui e dois ne ? um que â gente possâ sim, nâ o so essâ câsâ, como tâ fâzendo hoje, mâstodâ â sociedâde, possâ olhâr com mâis cârinho, essâs pessoâs que, âo olhâr dâ humânidâde, pâreceser menos fâvorecido, mâs que tem um trâbâlho, muito necessâ rio. Imâgine se tivesse oscâminho es, se tivesse os coletores,mâs nâ o tivesse voce s ne ? Pârâ âjudâr â colocâr, â cârregâr, âzelâr por isso, entâ o recebâ o nosso respeito, recebâ o nosso cârinho. E eu queriâ so âproveitâr, e
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dizer que â Mârilene fâlou, sobre â questâ o dâ educâçâ o do Povo ne ? Que reâlmente, e umâ questâ oque o povo precisâ se conscientizâr, e â gente tem fâlâdo muito isso âqui nessâ câsâ, inclusive
eu tenho nessâ câsâ, um Projeto de Lei que e â Anânindeuâ limpâ. Justâmente, sobre o que eu voucolocâr pârâ voce s âgorâ. Eu pârticulârmente defendo, eu âcho que âte muitos outros nossos Edisdefendem, que tí nhâmos umâ formâ, de se nâ o resolver 100%, mâs âmenizâr Zinho essâ questâ o,seriâ o tâxâmento, sâbe? Cobrâr, dessâs pessoâs que sâ o flâgrâdâs, jogândo lixo, em lugâresindevidos, forâ do horâ rio do lixo, porque â gente ve situâço es que â s vezes, pârece que â pessoâ,estâ dentro de câsâ com o sâco de lixo, pârâ elâ esperâr o câminhâ o pâssâr, pârâ elâ colocâr o delâ.Pârece âssim, que e de propo sito, â pessoâ nâ o se âtentâ, pârâ colocâr no tempo tudo, e eu disse,
eu defendo o meu projeto, inclusive estâ nâ câsâ, Eu defendo, que âssim como â gente tâxâ âspessoâs, quândo estâcionâ no lugâr errâdo, quândo tâ com infrâçâ o, o cârro tâ irregulâr, que âssimtâmbe m âs pessoâs flrâgâdâs, fâzendo isso, jogândo indevidâmente ou forâ do horâ rio do progrâmâde recolhimento do lixo, pudessem ser tâxâdos. Eu tenho certezâ, que isso diminuiriâ muito, esseproblemâ do lixo nâ ruâ, porque eu fiz esse projeto, buscândo experie nciâ de outros Estâdos, e lâ funcionou, muitos âte 80% de e xito, funcionou isso. Entâ o eu queriâ deixâr âqui, esse âpelo pârâque no s, possâmos reâcender essâ châmâ, que eu âcredito que vâi nos âjudâr. E â outrâ questâ opârâ finâlizâr, eu queriâ deixâr âqui, um
âpelo tâmbe m â no s, nâ o sei âo nosso âo vVereâdor Fâbrí cio, perdâ o, Vereâdor Fâbrí cio, eu nemtinhâ citâdo o nome dele âqui no iní cio, mâs citândo âgorâ, tâmbe m muito guerreiro nessâ â reâ, queâ gente pudesse ver, buscâr âqui umâ formâ, nâ o sei como, e legâl, de que â gente pudesse fâzerâlgo, que eu percebi, Vereâdor. E â diferençâ sâlâriâl. No s temos os Gâris que sâ o terceirizâdos, eno s temos os Gâris, que sâ o contrâtâço es diretâs, ne ? Dâ prefeiturâ. E â gente ve , umâ diferençâ, osterceirizâdos tem ticket, tem âlgumâ outrâ, o sâlâ rio se eu nâ o me engâno e âte mâior, e os dâPrefeiturâ nâ o. Eu nâ o sei como seriâ, confesso ne ? Mâs eu sei que no s,
como Legislâtivo, â gente nâ o pode interferir diretâmente, porque mexe com o nus. Mâs se â gentenâ o tentâriâ iguâlitâr, fâzer com que os mesmos vâlores, que pâgâm pelâs terceirizâdâs, fossempâgâs tâmbe m, âqueles que te m â contrâtâçâ o diretâ. Eu âcho que seriâ bem justo, e seriâ bemdigno, e â mesmâ motivâçâ o que um dâ terceirizâdâ tivesse, o que fosse empregâdo diretâmente,tâmbe m teriâ. Eu deixo âqui essâ sugestâ o. Muito obrigâdo Deus âbençoe, Pârâbe ns â todos.Obrigâdo vereâdorâ Pâstorâ Rây châmo âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos â vereâdorâprofessorâ Leilâ Freire, fique â vontâde vereâdorâ. Nossâs sâudâço es â todos, estâmos âqui num diânecessâ rio e muito importânte. Um diâ pârâ pârâr, umâ pârâdâ estrâte gicâ no nosso cotidiâno pârâcumprimentâr profissionâis
que cuidâm dâ quâlidâde de vidâ de outrâs pessoâs. Quero iniciâr sâudândo o vereâdor Brâgâcumprimentândo-o por estâ proposiçâ o quero sâudâr o vereâdor Fâbrí cio o nosso presidenteVânderrây vereâdorâ Pâstorâ Rây o nosso âmigo Se rgio e Edson, em seu nome cumprimentâr todosâqueles que compo em esses serviços urbânos de cuidâdo com â nossâ cidâde. E quero iniciârfâzendo umâ reflexâ o. A proposiçâ o do vereâdor Brâgâ e de umâ comendâ que levâ o nome, o nomede um empresâ rio lâ do iní cio de de câdâs pâssâdâs o Pedro Aleixo Gâry Mâs eu quero me deter noque no s châmâmos de comendâ. O que e umâ comendâ? Eu entrego umâ comendâ â quâlquerpessoâ? Quâlquer pessoâ e digno de recebe -lâ? Nâ o. Umâ comendâ
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e âlgo que eu contemplo umâ pessoâ â quem eu vâlorizo, â umâ clâsse, â umâ câtegoriâ. e hoje nâverdâde, voce s estâ o âqui me empreste um, por fâvor no s estâmos âqui pârâ entregâr essâ belâcomendâ â câdâ um de voce s umâ comendâ que nâ o deve ser colocâdâ nâ câsâ de voce s emquâlquer lugâr vâmos ter orgulho, vâmos colocâ -lâ no locâl de destâque dâ nossâ sâlâ, dâ nossâ câsâporque todos no s devemos honrâr â nossâ profissâ o todâ profissâ o elâ tem o nus, ne e bo nus temum lâdo bom, mâs tem tâmbe m os desâfios dâ profissâ o que no s temos que vencer e podemosretomâr âo âno de 2020, 21 quândo vivemos â pândemiâ os profissionâis de sâu de, secretâ riâ
Mârilene, â s vezes estâvâm no hospitâl, voce erâ âtendido, voce nâ o prestâvâ âtençâ o no âuxiliârte cnico de enfermâgem, nâquele que zelâvâ prâ que o âmbiente fosse limpo, nâ o fosse contâminâdo.Aconteceu â pândemiâ e o destâque pârâ os profissionâis dâ sâu de. nâs escolâs no s professoresmuitâs vezes tâmbe m nâ o somos devidâmente vâlorizâdo por âlguns veio â pândemiâ, âs criânçâsficârâm em câsâ Home Office, â distâ nciâ, e â sociedâde sentiu â importâ nciâ dâ escolâ âssim nâ o e diferente com âqueles que cuidâm dâ nossâ limpezâ urbânâ os tire do cotidiâno de umâ cidâdepârâlise este serviço por umâ semânâ e no s vâmos dâr o destâque e â vâlorizâçâ o necessâ riâ comotodâ profissâ o o trâbâlho de voce s tâmbe m e necessâ rio que
sejâmos resilientes nâ profissâ o no s lidâmos com â dificuldâde dâ nâ o formâçâ o âdequâdâ deâlguns que integrâm â nossâ sociedâde cito como exemplo umâ â reâ do Distrito Industriâl, âtrâ s dâcreche em que estâ o âcumulândo o lixo. Acompânhei um cârro, secretâ riâ Mârilene, tirândo pelâmânhâ , pâssei 1 horâ e 40 depois, jâ tinhâ gelâdeirâ velhâ, jâ tinhâ um colchâ o. Entâ o no sprecisâmos levâr pârâ completâr o trâbâlho de voce s, continuâr fâzendo â educâçâ o, o respeitoentâ o o nosso momento âqui hoje de pârâdâ e de âgrâdecer e de cumprimentâr â todos â voce s quesâ o profissionâis, que zelâm pelâ limpezâ urbânâ â voce s que sâ o guârdio es dâ sâu de â voce s quecontribuem cotidiânâmente pelo meio âmbiente â voce s que contribuem
com o turismo. Imâginâ âlgue m visitândo â nossâ cidâde e ver âcu mulo de lixo em todos os locâis.Dessâ formâ, eu quero pedir âo Elielson Pâlhetâ que ficâ de pe , âo senhor Mâ rio Se rgio e o LeândroSilvâ, por fâvor. Homenâgeândo voce s, âgrâdecendo que que sâ o os meus convidâdos especiâis nonome de voce s, no s pârâbenizâmos e cumprimentâmos â todos nessâ câsâ dignidâde, profissâ ovâlorizâdâ â sociedâde precisâ de câdâ um de voce s precisâ de todos no s, muito obrigâdo. Obrigâdo,vereâdorâ professorâ Leilâ Freire, pelo belo discurso. Sâbemos que o lixo, ne , donâ Mârilene e osdemâis vereâdores, e umâ conscientizâçâ o, professorâ, pârte de câsâ, pârte dâ escolâ, ne ? E âsenhorâ sempre complementândo nâs suâs fâlâs esse projeto que
existe nâ educâçâ o Sempre â senhorâ estâ âchândo e deixândo clâro que nâ escolâ tâmbe m pârteesse projeto, educândo nossâs criânçâs do nosso municí pio. Obrigâdo professorâ. Châmo âgorâ pârâos seus pronunciâmentos o vereâdor e relâtor dâ comendâ Brâgâ. Fique â vontâde âmigo. Bom diâ âtodos e â todâs. Hoje e um diâ muito prâzeroso pârâ gente, principâlmente pârâ mim. Querocumprimentâr o meu presidente vereâdor Vânderrây, cumprimentâr â nossâ vereâdorâ PâstorâRây o nosso âmigo que, me desculpe nâ o ter o nome âqui, e ... Edson? Edson que fâz pârte do corpode funcionâ rio dâ SEURB, cumprimentâr â Yâsmin, secretâ riâ do municí pio, cumprimentâr âprofessorâ Leilâ que nâ o estâ âqui, mâs deve ter ido âli no refeito rio ou no
bânheiro, cumprimentâr o vereâdor Fâbrí cio tâmbe m que deve estâr âli âtrâ s, em nome dâ Mâiârâ,no quâl eu tenho umâ grânde âdmirâçâ o de âmizâde, de relâçâ o hâ muito tempo, cumprimentârtodos os funcionâ rios dâ SEURB, â todo o corpo que âqui se encontrâ, â Guârdâ Municipâl e overeâdores e âmigo em seu nome ex-vereâdor e secretâ rio âdjunto Râto, cumprimento todos os
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secretâ rio que âqui se encontrâm, o Râto que e um âmigo com mâis de 30 âno, o Râto me deu doisprâzer nâ vidâ, um foi ser vereâdor junto comigo e outro, nâ minhâ juventude, ele erâ o nossogârçom lâ no ântigo Ipânemâ, nâ o erâ Râto? Erâ tinhâ ummedo de âpânhâr, digo câlmâ, ficâ âqui do
meu lâdo. Entâ o gente, eu queriâ dizer â voce s Quândo eu pensei em fâzer essâ homenâgem âosgâris do nosso municí pio, e porque quândo eu cheguei nessâ câsâ, e esse e o meu quinto mândâto,essâ e â u nicâ homenâgem que eu fâço e â u nicâ vez que eu venho nessâ câsâ, e â u nicâ vez que euvenho no âno pârticipâr de homenâgem. Nâdâ contrâ me dico, nâdâ contrâ âdvogâdo, nâdâ contrâenfermeiro, te cnico de enfermâgem, eu âcho que todâs âs profisso es sâ o vâ lidâs, bonitâs. eu que soupâi de umâ âdvogâdâ sou pâi de umâ futurâ me dicâ, tâ no oitâvo semestre logo logo e me dicâ, soupâi e tio de um engenheiro todos fiz questâ o de investir pârâ formâ -los
mâs eu, quândo eu fiz essâ homenâgem âos gâris e porque eu senti no corâçâ o â vontâde dehomenâgeâr âlgue m que reâlmente merece E âí veio essâ nossâ proposiçâ o eu nâ o tenho ningue mnâ SEURB mesmo porque eu âcho que pârâ ir pârâ lâ tem que trâbâlhâr e que â gente indicâ muitâsvezes nâ o quer trâbâlhâr, e mâis enrolâr, entâ o voce s tenho certezâ que voce s reâlmente podem serchâmâdo de trâbâlhâdor âs minhâs homenâgeâdâs â Anâ Mâriâ Morâes dâ Silvâ estâ sendorepresentâdâ pelâ suâ filhâ e â Luciâne Azevedo e Frânk Jose de Souzâ Dutrâ nem conheço pedirque me indicâsse. A gente tem que ser trânspârente e sincero. Voce s nâ o tenhâ du vidâ, voce s nâ osâbem o tâmânho
que voce s sâ o no nosso municí pio. O quânto â gente poderiâ homenâgeâ -los mâis. Quândo â gentevem prâ câ o vereâdor ou umâ vereâdorâ dizer que voce s precisâriâm ser mâis vâlorizâdo,melhorâr mâis o sâlâ rio. Se eu propor âqui nâ Câ mârâ que câdâ vereâdor doâsse âlgum vâlor do seuticket, So uns 5 fâriâ isso. O resto nenhum fâriâ. Eu teriâ corâgem de âjudâr, presidente. Se viessepârâ essâ câsâ, umâ proposiçâ o de câdâ vereâdor, se doâr 200, 100 reâis do seu ticket, se for 100reâis de 25 vereâdores, e 2500. A gente sorteâvâ pârâ voce s. Mâs nâ horâ que colocâr âqui, nemmeiâ du ziâ consegue âceitâr. Portânto, â gente tem que ser âqui trânspârente, sincero. Voce s sâ omuito
importântes nâ histo riâ de todos os municí pios, e voce s em Anânindeuâ. Câdâ um de voce smereciâm ser mâis vâlorizâdo sim. No s estâmos âqui fâzendo umâ homenâgem â pessoâs quecuidâm dâ nossâ cidâde enquânto â gente estâ dormindo. E muitâs vezes tem ignorânte por âí queâindâ trâtâ um gâri mâl. Aindâ levâm pârâ o lâdo dâ viole nciâ â um um pouco mâis âí , um âno âtrâ s,um empresâ rio, um cârâ de umâ âcâdemiâ, câsâdo com umâ delegâdâ, mâtou um gâri, sâlvo engâno,em Sâ o Pâulo. Olhâ o tâmânho dâ ignorâ nciâ de um cârâ desse que deve ser formâdo, deve ter umâcâbeçâ no lugâr e voce s estâ o âli trâbâlhândo. Portânto, voce s merecem todâs âs homenâgens domundo e tenhâ
certezâ, eu nâ o tenho relâçâ o de polí ticâ com â Mârilene, mâs todâ vez que venho fâlâr dâ Mârilenenessâ câsâ, quâlquer vereâdor, eu venho defender, porque nâ o e fâ cil voce ligâr... se 10 vereâdoresligârem pârâ Mârilene hoje pârâ tirâr entulho, pârâ limpâr â prâçâ, pârâ tirâr entulho, nâ o temestruturâ pârâ isso e elâ nâ o tem como resolver dâ noite pârâ o diâ. Aí o vereâdor vâi e jâ ficâ comrâivâ. Todâ vez que eu fâço um ví deo, mândo pârâ Mârilene, vejâ quândo e que voce consegue,porque eu sei dâs dificuldâdes e eu estou âqui pârâ defender. nâ o fâço injustiçâ, e sim justiçâ. Agorâvâmos junto construir umâ Anânindeuâ melhor e levâr, como nosso ex-prefeito sempre disse,
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Anânindeuâ em outro pâtâmâr e depende muito de voce s. Meu muito obrigâdo, um bom diâ â todos.Obrigâdo vereâdor Brâgâ pelos seus pronunciâmentos Prâ semânâ tu jâ começâ â dâr os 200 reâisBrâgâ. Pâsso â pâlâvrâ âgorâ pârâ o nosso cerimoniâl. Fique â vontâde, âmigo. Senhorâs e senhores,Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, estâmos âo vivo nâ sessâ o que homenâgeiâ os gâris. Umâ novâsâlvâ de pâlmâs, pois estâmos âo vivo pârâ o mundo inteiro. Ok, convido â secretâ riâ Mârilene, porgentilezâ, pârâ receber umâ homenâgem fí sicâ. Ale m do âbrâço do vereâdor Brâgâ. Ok? Senhorâs,pârtiremos â pârtir desse instânte pârâ â entregâ dâs outorgâs âqui, ne ? As premiâço es, âslembrânçâs, homenâgens que voce s vâ o levâr e guârdâr nâ memo riâ
âfetivâ do corâçâ o. Antes, quero registrâr com sâtisfâçâ o que estâ Câsâ e umâ Câsâ inclusivâ e queno s temos diâriâmente nâs sesso es â âtuâçâ o dos profissionâis de Librâs. E âli estâ Andrezâ, umâsâlvâ de pâlmâs âo vivo. Lembrâr que estâ Câsâ promove, com todo o zelo e cârinho, sesso es comoessâ. Assim se fâz em râzâ o de termos o comândo dâ Câsâ pelo vereâdor Vânderrây, presidente, suâMesâ Diretorâ e pelo Depârtâmento de Cerimoniâl, nâ pessoâ dâ senhorâ Biâncâ Feitosâ e equipe,umâ sâlvâ de pâlmâs. Hâ âlguns princí pios nâ Administrâçâ o Pu blicâ que estâ Câsâ precisâ ecumpre regiâmente. Segundo o ârtigo 37 dâ Constituiçâ o Federâl, um dos princí pios dâAdministrâçâ o Pu blicâ châmâ-se morâlidâde e por ter âtingido esse
grâu de excele nciâ, o Tribunâl de Contâs dos Municí pios intitulou estâ câsâ como Selo Diâmântepelâ boâ gestâ o dâ câsâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Nâ o âdiântâ âpenâs â condutâ do gestor, mâs que elâsejâ eivâdâ de morâl e que sejâ corretâ. Portânto, umâ sâlvâ de pâlmâs â Câsâ que vem gerenciândomuito bem nâ gestâ o do Presidente Vânderrây. Solicito, por gentilezâ, âo dispositivo que desçâ pârâque possâmos fâzer â entregâ dâs comendâs, por fâvor. Muito obrigâdo. Ok? Câ mârâ Municipâl deAnânindeuâ. Sessâ o Solene Comendâ Pedro Aleixo Gâry. Plenâ rio dâ Câ mârâ Municipâl deAnânindeuâ serâ o 28 homenâgeâdos. Seguiremos o comândo do depârtâmento de cerimoniâl pârâque â entregâ sejâ ligeirâ, contudo, orgânizâdâ. Por gentilezâ o dispositivo. Estâmos âpenâs nâ
finâlizâçâ o dâ orgânizâçâ o, âguârdândo o comândo do Depârtâmento de Cerimoniâl. E vâmos iniciârâ pedido em râzâ o dâ âgendâ pelo vereâdor Fâbrí cio Mirândâ. Por gentilezâ, convido â receber âcomendâ, convido os âgrâciâdos Luiz Renân Rochâ Anunciâçâ o E Jhonâtâ Fernândo dâ Conceiçâ oSilvâ, por gentilezâ, umâ sâlvâ de pâlmâs pârâ receber â comendâ Pedro Aleixo Gâry. Registro eâgrâdeço â presençâ sempre dâ Polí ciâ Municipâl. Muito obrigâdo â todos que prestâm honrosââtuâçâ o â essâ câsâ. Ok? Os registros âgrâciâdos do vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, Luiz Renân eJhonâtâ Fernândo. Muito obrigâdo! Ok, vereâdor Fâbricio vâi se retirâr. Muito obrigâdo.Retornâmos â ordem originâl, âgrâciâdos do vereâdor Vânderrây Silvâ, presidente dessâ câsâ,vâmos lâ . Joâ o dos Sântos Châves, Ari Bâstos dâ
Pâixâ o e Helton Josue Mâchâdo Silvâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Sâ o humânos que trâbâlhâm todos osdiâs â fâvor dâ nossâ gente, dâ nossâ cidâde por isso merecem honrosâ homenâgem Joâ o dos SântosChâves, Ari Bâstos dâ Pâixâ o e Helton Josue Mâchâdo dâ Silvâ. Joâ o dos Sântos Châves, Ari Bâstos eHelton Josue , âgrâciâdos do vereâdor presidente Vânderrây, âgorâ pârâ os registros, pârâ â mí diâ,pârâ o Instâgrâm, pârâ o Fâcebook, todâs âs plâtâformâs. E estâmos âo vivo pelâ TV Câ mârâ. Ok?Certo. Vâmos continuâr, entâ o. Convido âgrâciâdos do vereâdor proponente destâ sessâ o, vereâdorBrâgâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs. A Anâ Mâriâ Morâes dâ Silvâ, neste âto, serâ representâdâ por Gâbrielede Souzâ, por gentilezâ. O Frânk Jose de Souzâ
Dutrâ e Luciâne Azevedo. Por gentilezâ, Novâmente, â Anâ Mâriâ serâ representâdâ por Gâbriele deSouzâ. E voce ? Sejâ bem-vindâ. Frânk Jose e Luciâne Azevedo. Podem se posicionâr âo lâdo de seu
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vereâdor e de todo o dispositivo. Vereâdor Brâgâ, que e pre -cândidâto â deputâdo estâduâl,contudo, exerce o mândâto de vereâdor âindâ. Ok? Agorâ os registros dâ mí diâ pârâ que possâmosconvidâr novos âgrâciâdos. Muito bem, muito obrigâdo. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Vâmos âosâgrâciâdos do vereâdor Douglâs Mârcos. Nesse âto, quem entregârâ âs comendâs serâ o vereâdorBrâgâ. Convido Vâldir Morâes de Souzâ, Mârcos Jose Furtâdo Josino e Orlândo dâ Silvâ Sântos, porgentilezâ. Vâldir, Mârcos e Orlândo dâ Silvâ. Agrâciâdos do vereâdor Douglâs Mârcos, nesse âtoquem
entregârâ â comendâ serâ o vereâdor Brâgâ, proponente destâ Sessâ o Solene. Ok, âgorâ vâmos âosregistros. Muito obrigâdo. Umâ sâlvâ de pâlmâs. Agrâciâdos dâ vereâdorâ Rây Tâvâres, convidoIzâí âs de Souzâ, por gentilezâ. Muito obrigâdo. Ok, âgrâciâdo dâ vereâdorâ Rây Tâvâres. Ok, muitoobrigâdo. Vâmos âos âgrâciâdos dâ vereâdorâ Leilâ Freire, Elielson Monteiro Pâlhetâ, LeândroPrintes e Silvâ e Mâ rio Se rgio Moreirâ dâ Cunhâ. Aplâusos! Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ.Sessâ o Solene Comendâ Pedro Aleixo Gâry. 11 de junho de 2026. Estâmos com os âgrâciâdos dâvereâdorâ Leilâ Freire. Elielson, Leândro e Mâ rio. Agorâ os registros e os nossos âplâusos. Muitoobrigâdo. Agorâ âgrâciâdo do vereâdor Fe lix Ju nior e nesse âto solicitâmos â secretâ riâ Mârileneque fâçâ â entregâ â Rosivân
Monteiro Pâlhetâ. Rosivân Monteiro Pâlhetâ, â secretâ riâ Mârilene fârâ entregâ. Ele e âgrâciâdo dovereâdor Fe lix Junior. Aplâudâm por gentilezâ. Jâ convido Cle ber Mârtins, por gentilezâ, pârâ seposicionâr. Ok, vâmos âos âgrâciâdos âgorâ do vereâdor Louro Frângo, por gentilezâ. DenisonSouzâ, Lucivâldo Brindâ o Brito e Wenderson Silvâ. Secretâ riâ Yâsmin fârâ â entregâ, por gentilezâ.Convido o Cleber Mârtins, por gentilezâ, tâmbe m pârâ representâr o vereâdor Louro Frângo. Umâsâlvâ de pâlmâs! Pârâ que se posicione pârâ o registro, por fâvor, muito obrigâdo! Cleber Mârtinstâmbe m nesse âto representâ o vereâdor Louro Frângo. Muito obrigâdo! Vâmos â s fotos. Ok? Muitoobrigâdo. Retorne âos seus lugâres. Eu convido âgrâciâdo dâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot, RosinâldoAthâide dâ Silvâ. Vereâdor Brâgâ fârâ â
entregâ. Vereâdor Brâgâ, por gentilezâ. Ok, muito obrigâdo. Umâ sâlvâ de pâlmâs novâmente. Ok,âgorâ vâmos âos homenâgeâdos pelâ SEURB. Dorâlice dâ Silvâ e Silvâ, Juciney dâ Silvâ Rodrigues eLenâ Cristiâne Fernândes dâ Silvâ. Por fâvor. Dorâlice, Juciney e Lenâ Cristiâne. Luz nâ pâssârelâ. Lâ vem eles, Se rgio Râto fârâ â entregâ, junto com â secretâ riâ, obviâmente, titulâr e âdjunto. Ok?Podem âte permânecer, porque os seus colegâs, tâmbe m homenâgeâdos pelâ SEURB, vâ o entrâr âí .Vâmos châmâr Luiz Clâ udio Cârdoso Râiol, Luiz Clâ udio dâ Silvâ Nây, Luiz Otâ vio dâ Silvâ eSebâstiânâ Oliveirâ. Luiz Clâ udio, Luiz Clâ udio dâ Silvâ Nây, Luiz Otâ vio e Sebâstiânâ. Sâ o os u ltimosâgrâciâdos Nestâ Sessâ o Solene em homenâgem âos gâris. Senhorâs e senhores, muito
obrigâdo. Solicito que o dispositivo retome os seus lugâres pârâ que possâmos encerrâr. Vâmos âosregistros e depois o dispositivo retomâ, por fâvor, pârâ o encerrâmento destâ sessâ o. O Presidenteestâvâ âssinândo documentos e jâ estâ de voltâ pârâ dâr honrâ â estâ celebrâçâ o e finâlizâ -lâ come xito. Vâmos retornâr âo dispositivo, por gentilezâ. Ok? Vereâdor Brâgâ âindâ registrândo com âSecretâ riâ. Retornem âo dispositivo. Devolvo â conduçâ o dos trâbâlhos âo excelentí ssimopresidente vereâdor Vânderrây que neste momento fârâ â conduçâ o finâl destâ sessâ o. Com âpâlâvrâ excele nciâ. Mâis umâ vez Brâgâ pârâbe ns viu pelâ comendâ homenâgeândo todos osfuncionâ rios dâ SEURB que sâ o merecedores de tudo isso, todo o quâdro donâ Mârilene. Mâis umâvez â senhorâ tâmbe m de
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pârâbe ns junto com todo o seu corpo, seu gerenciâmento que encâbeçâ essâ seleçâ o âí . Que Deusâbençoe todos voce s, sâibâ de enorme sâtisfâçâ o em nome de todos os vereâdores, independentedos que estâ o presentes e os que nâ o estâ o presentes. A mesâ hoje fâlâ em nome de todos, sintâ-seque essâ câsâ âqui âbrâçâ todos voce s, o trâbâlho de voce s no que puder nos no que no s pudermosâjudâr, podem ter certezâ, â senhorâ sâbe muito bem disso, independente de quâlquer coisâ no ssomos âmigos, temos umâ âmizâde e eu sempre lhe pârâbenizo quândo eu tenho oportunidâde. osvereâdores tâmbe m sâbemos todos no s que temos â â totâl necessidâde, ne Brâgâ? De estârmos âolâdo dessâ de todo esse corpo
que prestâ esse serviço grândioso, ne ? So temos â âgrâdecer, viu? Em nome de todo o pârlâmentoeu âgrâdeço e desejo tudo de melhor prâ voce s, que Deus âbençoe voce s sempre. sâbemos que nâ oe fâ cil, ne ? estâmos fâzendo, estâmos limpândo, ne , Limâ limpândo, orgânizândo, fâzendo â retirâdâde resí duos so lidos de todos esses ecopontos clândestinos que existe por âí que sâbemos, ne , Jhony,muito bem que foi fâlâdo âqui, eu ouvi todâs âs fâlâs e eu que moro, milito âli numâ â reâ quetâmbe m e que eu posso dizer que e umâ â reâ vermelhâ se trâtândo de resí duos so lidos, DonâMârilene tâmbe m... vermelhâ que eu digo porque de grânde ocorre nciâ ne , Jhony? Que âsocorre nciâs sâ o inu merâs âssim como
e em todo o municí pio e em todo... Eu digo que, Brâgâ, que o problemâ de resí duos so lidos esseâcumulo de entulhos ele e um sistemâ pânde mico. Hoje, vereâdores, no s somos somos como e queeu posso dizer os olhos clí nicos do, dâs pessoâs e Anânindeuâ e o exemplo mâs nâ o e so Anânindeuâ, e pânde mico esse problemâ voce âtrâvessâ âs â reâs limí trofes voce ve que Bele m estâ completâmente... e muitâ dâs vezes, eu que moro nessâ â reâ limí trofe, Brâgâ, âli nâ o temos âpresençâ â rduâ, donâ Mârilene de todo esse corpo, de todo o comprometimento dâ secretâriâ deBele m porque tem muitâ coisâ que estâ o, devido ser âs â reâs limí trofes sâ o, Donâ Yâsmin, sâ ojogâdos em Anânindeuâ voce s levâm,
no s levâmos, â culpâ voce s fâzem âs retirâdâs, como â donâ professorâ Leilâ Freire citou, elâpâssou, elâ viu os elâ viu que tinhâ estâvâ sendo feito, Limâ, umâ limpezâ e em seguidâ elâ retornou,jâ estâvâ sendo, nâ o erâ â professorâ sendo jogâdo de novo um câsco de gelâdeirâ, colcho es e outrâscoisâs mâis, mâs como eu digo, no s temos que estâr pronto pârâ encârâr isso âí , e e vâloroso no stemos um corpo como voce s e que Deus âbençoe voce s todo sucesso do mundo, viu donâ Mârilene evâi dâr certo, âcho que estâ dândo certâs coisâs, porque quândo todo diâ â gente sâi de câsâ quedeixâ nossâ fâmí liâ prâ encârâr esse desâfio e porque estâ dândo
certo âs coisâs, ne ? O trâbâlho estâ estâ progredindo, o quâdro estâ âumentândo, â rede, â logí sticâde trânsporte estâ âumentândo, os funcionâ rios estâ o sendo contrâtâdos, sâ o reciclâdos, ne secretâ rio? E âs coisâs vem âcontecendo. Nâdâ e fâ cil, eu tenho certezâ disso que nâ o e fâ cil como oBrâgâ disse, pro me dico, pârâ um sâpâteiro, pârâ um mecâ nico, pârâ um vereâdor, pro secretâ riotodos no s sâbemos que nâdâ e fâ cil, podem ter... pro gestor, pro gestor que sâiu, que e o seu Dânielque encâbeçâ todo esse grupo e vem hâ quâse oito ânos encâbeçândo, lutândo contrâ inovândotâmbe m âs coisâs, porque no s seres humânos so conseguimos muitâs dez vezes sâ o um pecâdo queno s câí mos no pecâdo de so 
julgâr e culpâr, mâs nâ o, â s vezes, muitâs dâs vezes o ser humâno que estâ julgândo e estâ culpândonâ o tem corâgem de pegâr um um copo e jogâr nâ lixeirâ, tâ bom? Dâ o exemplo. Eu pârâbenizotodos voce s em nome de todo o pârlâmento quândo eu digo que nâ o e fâ cil porque muitâs dâs vezesâ gente se depârâ, Jhony âte mesmo com o cârreteiro que estâ âli lutândo que nâ o sâi dâ câsâ dele o
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fâmoso burro, ne Limâ, burro sem sem câbeçâ ne , so tem um râbo nâ o tem â câbeçâ mâs â gente nâ osâbe que âquele homem estâ deixândo lâ em câsâ problemâ ticâ que ele estâ pâssândo e â s vezesvoce s que estâ o nâ
ruâ se depârâm o Brâgâ com ele âí rolâ âquelâ muitâs dâs vezes e obrigâdo pârâr pârâ evitâr quechegue â viâ de fâto mâs se no s temos que fâzer um bâlânço de câdâ um eu digo sempre pârâ DonâMârilene jâ conversei com os nossos gestores o que Pâstorâ Rây e pârâ pegâr, pârâ no s temos quefâzer umâ forçâ-târefâ Brâgâ porque e muito fâ cil penâlizâr mâs câde â vâ lvulâ de escâpe? eu seique jâ foi inâugurâdo âqui Pâstorâ Rây que â senhorâ tâmbe m deveriâ pârticipâr dessâs âgendâs e muito bem, muito bom ter â senhorâ hoje nâ o so porque â senhorâ tâ homenâgeândo ne Brâgâ mâsque pârticipe tâmbe m nâ âgendâ conosco porque â senhorâ vereâdorâ como
â senhorâ disse que â senhorâ militâ tâmbe m nessâ â reâ âssim como no s, como eu, Brâgâ,professorâ Leilâ Freire e o corpo foi inâugurâdo um ecoponto âli do outro lâdo no lâdo sul ne donâMârlene brevemente terâ outro ecoponto nâ â reâ do Vâlpârâí so âli ne que e o mâpâ que tâ tendonâs â reâs que tem mâior sângriâs mâs eu quero dizer pârâ voce s umâ coisâ que esse sistemâ e pânde mico muitâs dâs vezes no s temos que ârregâçâr mângâs e ir pârâ pârâ ruâ somâr, fâzer umtrâbâlho, pânfletâr eu âcredito, todo esse corpo que â senhorâ encâbeçâ que jâ fez vâ rios eventos nâprâçâ dâ Bí bliâ de âcu mulo de mâteriâis eletro nicos outro de ferrâgem e outrâs e outrâs
coisâs mâis entâ o no s temos que pârâr gente pârâ fâzer bâlânço no que estâ sendo feito eu âcreditoque todo pârâbe ns e pârâ voce s todo comprometimento e de voce s junto com â donâ Mârilene juntocom o gestor do municí pio mâs no s temos que pârâr e fâzer os bâlânços diâ rios se nâ o tiver issopodem ter certezâ que e so fâ cil vir julgâr voce s e sâibâm que voce s tem que estâr pronto pârâ essejulgâmentos que muitâ dâs vezes nâ o sâ o positivos mâs quem tem completâmente conscie nciâ esâbe do processo que e esse pânde mico vâi vâlorizâr voce s muito mâis sintâ-se âbrâçâdo por essâcâsâ sintâ-se âbrâçâdo pelo gestor mesmo com todâs âs dificuldâdes mâs sâibâ que pode contârconosco
que Deus âbençoe todos voce s eu vou pâssâr â pâlâvrâ âgorâ pârâ o cerimoniâl onde ele vâi entoâro hino municipâl e logo em seguidâ no s dâmos por encerrâdâ â sessâ o. Mâis umâ vez, pârâbe ns âtodos voce s. Convido â todos que puderem de pe pârâ â execuçâ o finâl do Hino de Anânindeuânestâ solenidâde. Muito obrigâdo.
♫ Hino de Anânindeuâ ♫
Ok, vâmos â mensâgem finâl com o presidente Vânderrây Quândo sâ o 11 horâs e 20 minutos,dâmos por encerrâdâ mâis essâ sessâ o, que Deus âbençoe todos voce s, um bom âlmoço, mâis umâvez pârâbe ns. Obrigâdo. Olhâ o Brâgâ vâi dâr umâ pâlâvrinhâ em nome do pârlâmento prâ voce s âí .Meu presidente, nâ o so o pârâbe ns e convocâr o
pessoâl que quiser ir lânchâr, tem um lânche lâ âtrâ s, nâ o sei se dâ prâ todo mundo, quem chegârprimeiro vâi comer. Em nome do depârtâmento de cerimoniâl comândâdo pelâ senhorâ BiâncâFeitosâ, todos os servidores efetivos e os colâborâdores, os nossos âgrâdecimentos, muito obrigâdo,âte o pro ximo encontro. Informândo que o kit que jâ foi entregue jâ e o lânche, portânto, jâ podemse retirâr sem essâ necessidâde todâ, tâ bom? Muito obrigâdo!


